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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یروهمج یتعنص-یراجت دازآ قطانم رد یجراخ عابتا دیداور رودص یئارجا همان نیئآ 3 هدام و 2 هدام2هرصبت صوصخ رد*
ناریا یملاسا

ـه26597 ت/35606 :هرامش
25/06/1382 :خیرات
:تسویپ

یئارادو یداصتقاروما ترازو ناریا یتعنص – یراجت دازآ قطانم یلاع یاروش – هجراخروما ترازو -روشک ترازو

هبو یناگرزاب ترازو24/02/1381 خروم ص/ م/894 هرامشداهنشیپ هبانب10/02/1382خروم هسلجرد ناریزو تئیه 
:دومن بیوصت-1372 بوصم– ناریا یملاسا یروهمج یتعنص– یراجتدازآ قطانم هرادا یگنوگچ نوناق)12( هدامدانتسا
ناریا یملاسا یروهمج یتعنص– یراجتدازآ قطانمرد یجراخ عابتادیداوررودص ییارجا همان ن�آ)3 (هدامو)2( هدام)2( هرصبت
:دنوش یم حلاصاریز حرش هب نآ یدعب تاحلاصاو10/02/1373 خروم ک252ت/16447 هرامش همان بیوصت عوضوم,
یراجتدازآ قطانمرد یعامتجا نیماتو همیب, یناسنا یورین لاغتشارد جردنم تاررقم قباطم لاس کیات تماقا یارب-2 هرصبت”
دهاوخ لمع16/03/1373 خروم ک25ت/33433 هرامش همان بیوصت عوضوم, ناریا یملاسا یروهمج یتعنص–
هبانب لاس جنپاتودرابتعااب تماقا هزاجا ,هقطنمردراذگ هیامرس یجراخ عابتا لاس کیزا رت ینلاوط تماقا یارب نینچمهدش
-3 هدام” .“ددرگ یمرداص یماظتنا هژیو هقطنم یجراخ عابتا روما هریاد یگدنیامنرتفد طسوت, نامزاس یبتک ملاعاو صیخشت
جراخایودراو قطانم هبروشک یدورو یدابمریاسزا نینچمه, قطانم میقتسم یدورو یدابمرب هولاعدنناوت یم یجراخ عابتا

یدابمردرقتسم یماظتنا یورین ناگدنیامنایوروشکزا جراخرد ناریا یملاسا یروهمج یاه یگدنیامنزادیاب تروص نیارد,دنوش
نینچمهوزکرمزا ملاعتسا هب زاینودبروشکزا جراخرد ناریا یملاسا یروهمج یاه یگدنیامن.دنیامن لیصحتدیداور,روشک یدورو
ابدورورابودروبعدیداور,ییارجا یاه هاگتسدریاسزا ملاعتسا هبزاین نودبروشک ید ورو یدابمردرقتسم یماظتنا یورین ناگدنیامن
یروهمج تسایرداهن یزکرم هناخریبد یلاعت همسب 35276/2659725/6/1382 .دنیامن یمرداصرابرهرد هزورراهچرابتعا
حلاصا عوضوم,10/02/1373 خر وم ه252 ت/16447 هرامش همان بیوصت حلاصا هب طوبرم هبوصم صوصخرد ملاساب
لاسرا تسویپ هب هک یتعنص– یراجتدازآ قطانمرد یجراخ عابتادیداور رودص ییارجا همان ن�آ)3( هدامو)2( هدام)2( هرصبت
قح هدننکداجیا هدشدای هبوصمدافم هکنیا هب تیانعو10/02/1382 خروم هسلجرد تلود تئیهرظن هب هجوتاب,ددرگ یم
هب یداع تروص هبو جراخ هنامرحم یدنب هقبطزا تسویپ هبوصم تسا یضتقم اذل,دشاب یم مدرم مومع یارب فیلکتو
.ددرگ غلابا طبر یذ یاههاگتسد

هتسباو ینوناق داوم

قبط هکیناسک یانثتسا هب ،هجراخ عابتا یارب لاغتشا ای و تماقا هناورپ دیدمت ای روشک زا جورخ هناورپ رودص - 89 هدام
...اق نیا تاررقم

1382/06/25 :دنس خیرات
ـه26597ت/35606 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

و 2 هدام2هرصبت صوصخ رد*
رودص یئارجا همان نیئآ 3 هدام
قطانم رد یجراخ عابتا دیداور
یروهمج یتعنص-یراجت دازآ
ناریا یملاسا
یجراخ عابتا قوقح تایلام*
یاهدادرارق یانبم رب یتسیاب
لودج زا ای دوشب هیهت دقعنم
راک هرادا طسوت هدش هیهت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه26597ت/35606 :همان میمصت و همان بیوصت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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